
10 класс 83-я Московская олимпиада школьников по физике 1

1-ый отборочный тур
Ответы

1. Определив (по графику) тангенс угла наклона касательной, прове-
дённой в начальный момент, можно найти на сколько градусов нагрел-
ся чай после первого погружения ложки. Ответ 2.

2. 𝑅𝐴𝐵 = 10 Ом.
3. 𝐹 = 𝜇𝑚𝑔𝑣 cos𝜑, где cos𝜑 = 𝑣

√𝑣2+𝑢2
. Ответ 2.

4. a. 18 м; b. 10 м.
5. Можно показать, что справедливы равенства:

𝑣 cos𝜑 = 𝑤 sin𝜑, 𝑤 cos𝜑 = 𝑣 sin𝜑 + 2𝑢 cos𝜑,
из которых следуют ответы: a. 3 м/c; b. 5 м/c.
6. Следует использовать малость угла 𝛼. a. 10 Н; b. 100 Н.
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